

Hpl: 60021 / 2008 / 4.

ALAPÍTÓ OKIRAT

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BÍRÓSÁG DEBRECEN	
2008-04-14	
Az okirat száma:	

(A 2008. április 11.-ei kiegészítésekkel és módosításokkal egységes szerkezetben)

A DEOEC Klinikai Biokémiai és Molekuláris Patológiai Intézet (KBMPI) diagnosztikai munkájának magasabb színvonala érdekében alulírott Dr. Deményi Tamás mint alapító

alapítványt

létesíték.

Az alapítvány nyitott, melyhez csatlakozhat bármely belföldi vagy külföldi természetes, vagy jogi személy, amennyiben az alapítvány céljával egyetért.

1. Az alapítvány neve:

SZÍVBŐL JÖVŐ GYERMEK JÖVŐ ALAPÍTVÁNY

2. Az alapítvány székhelye:

4032 Debrecen, Nagyerdei Krt. 98. (Elméleti Tömb VII. emelet)

3. Az alapítvány célja:

- orvosi laboratóriumi vizsgálatok finanszírozása elsősorban gyermek és fiatal felnőtt betegek részére magas színvonalon
- laboratóriumi mintavétel körülményeinek javítása
- a betegek mintavételre történő várakozási idejének csökkentése és a várakozás körülményeinek javítása
- laboratóriumi eszközök, műszerek beszerzésének, szervizelésének, karbantartásának támogatása
- laboratóriumi minták tárolásának, előkészítésének és feldolgozásának minőségi javítása
- az adattárolás korszerű feltételeinek továbbfejlesztése
- a betegellátással kapcsolatos tudományos kutatómunka feltételeinek javítása
- szakmai kongresszusokon való részvétel támogatása
- a célkitűzések széleskörű ismertetésére irányuló társadalmi célú-, továbbá adomány- és támogatásgyűjtő kampányok szervezése
- szakmai ismeretterjesztés

Záradékok:

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BÍRÓSÁG A

1908

Dr. Deményi Tamás

Alapító

Dr. Deményi Tamás

Alapító

Dr. Deményi Tamás

Alapító

Az alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26. §-ában nevesített közhasznú tevékenységek közül az alábbiakat támogatja:

„egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, és egészségügyi rehabilitációs tevékenység”

„tudományos tevékenység, kutatás”

4. Az alapítvány induló vagyona:

100.000 Ft, azaz százezer forint.

Az induló vagyomból 50.000 Ft tőkésítésre kerül, melynek csak a kamatai és egyéb hozadéka használható fel az alapítvány céljaira. Az alapítványi vagyon 50.000 Ft-ot meghaladó része teljes mértékben felhasználható az alapítványi célok megvalósítása érdekében.

Az alapító az induló vagyont az Erste Banknál nyitott

11600006-00000000-26940542 számú ideiglenes számlán helyezte el.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak

megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. A

gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályban meghatározott tevékenységére fordítja

Az Alapító kiköti, hogy az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, tevékenységét a pártoktól függetlenül köteles végezni, a pártoknak anyagi támogatást nem nyújthat és azoktól támogatást nem fogadhat el.

Az Alapító kiköti azt is, hogy az alapítvány országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi és helyi önkormányzati választásokon képviselőjelöltet nem állíthat és nem támogathat.

5. Az alapítvány kezelője és képviselője a háromtagú kuratórium.

A kuratórium tagjai megbízásukat határozatlan időre kapják.

A kuratórium tagjai:

A kuratórium első képviselője az elnök:

Dr. Miszti-Blasius Kornél

Tagok:

Bordás Katalin

Dr. Petrás Miklós

A kuratórium tagjai megbízásukat ellenszolgáltatás nélkül végzik. A kuratórium elnöke teendőit nem munkaviszonyban látja el, tiszteletdíjban nem részesül, csak költségei megtérítésére tarthat igényt.

A kuratórium szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülésezik. A kuratóriumi üléseket a kuratórium elnöke hívja össze, a kuratóriumi ülés napirendjének egyidejű, írásbeli közlésével. Az elnök a kuratórium üléseit annak időpontját megelőzően legalább öt nappal hívja össze. A kuratórium akkor határozatképes, ha ülésein mind a három tag jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel és nyílt szavazással hozza, kivéve az alapítvány által kötelezően elkészítendő éves beszámolót és a közhasznúsági jelentést, amelynek elfogadásához egyhangú határozat szükséges.

A kuratórium ülései nyilvánosak.

A kuratórium elnöke egyszemélyben jogosult az alapítvány képviselőjére. A kuratórium évente egy alkalommal köteles tájékoztatni az alapítót, valamint az alapítványhoz csatlakozókat munkájáról, különös tekintettel az alapítványi vagyon kezelésére és felhasználására.

6. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó rendelkezések

A kuratórium és elnöke és tagjai, illetve e tisztségekre jelölt személyek kötelesek az Alapítvány alapítóját, illetve a kuratóriumot előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél betöltenek-e.

Az alapítvány vezető tisztségviselője nem lehet az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél tölt be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, mely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

7. Az alapítvány működése

A kuratórium egyéni pályázatok benyújtását követően, vagy a hirdetésként nyilvánosságra hozott felhívásra benyújtott támogatási kérelmek alapján – szükség szerint dönt a rendelkezésre álló pénznek az alapítvány céljaival összefüggő felhasználásáról.

A kuratórium határozatairól nyilvántartást kell vezetni, amelyből egyértelműen megállapítható az ülés időpontja, helyszíne, a határozatok tartalma és hatálya, továbbá a határozatot támogatók és ellenzők számaránya.

A kuratórium a határozatait az érintettekkel a határozathozatalt követő nyolc napon belül közvetlenül, írásban (személyesen átadva, vagy postai úton eljuttatva) közli. A érintettek a kuratóriumi ülés jegyzőkönyvének az őket érintő részébe betekinhetnek. A kuratórium a határozatait és az éves beszámolóját a székhelyén található hirdetőtáblán teszi közzé tizenöt napi időtartamra.

Az alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba – figyelemmel arra, hogy az ülések nyilvánosak – bárki betekinhet. Az iratokba történő betekintést az alapítvány székhelyén, Dr. Miszti-Blasius Kornél kuratóriumi elnöknél írásban kell kezdeményezni, aki a kérelem átvételétől számított 3 munkanapon belül köteles a kérelmezőt értesíteni arról, hogy a kért iratot/iratokat mikor és hol tekintheti meg. Az iratokba történő betekintést a kérelemnek a kuratórium elnöke által történő átvételétől számított 8 munkanapon belül kell biztosítani. Az iratokba az alapítvány székhelyén lehet betekinteni.

Az alapítvány szolgáltatásainak, pályázatainak (továbbiakban együtt: szolgáltatás) igénybevételi, jelentkezési (továbbiakban együtt: igénybevétel) lehetőségének közléséről és nyilvánosságra hozataláról a kuratórium elnöke köteles gondoskodni.

Az Alapítvány szolgáltatásai igénybevételének módja, továbbá beszámolóit nyilvánosak, azokról bárki tájékoztatást kérhet.

Az alapítvány működéséről, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint beszámolóiról a székhelyen elhelyezett hirdetőtáblán tájékoztatja a nyilvánosságot.

A szolgáltatás igénybevételére vonatkozó kérelmeket a kuratórium - a beérkezéstől számított - húsz napon belül bírálja el, ezt követően - öt napon belül - nyilvánosságra hozza azokat a székhelyen elhelyezett hirdetőtáblán.

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

8. Az alapítvány bankszámlája felett Dr. Miszti-Blasius Kornél elnök és Bordás Katalin kuratóriumi tag együttesen jogosult rendelkezni.

9. Az alapítvány megszűnése esetén a maradék vagyon a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum Klinikai Biokémiai és Molekuláris Patológiai Intézetét illeti meg.

10. A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény, továbbá az alapítványok gazdálkodásáról szóló jogszabály rendelkezési az irányadók.

Debrecen, 2008. április. 11.

Alapító:



Dr. Deményi Tamás

Záradék:

A Hatalom-Bihar megyei Bíróság a
Hatalom-Bihar megyei Bíróság a
1904 szám
2008. V. 8. napján
Debrecen, előadó



Hajdú-Bihar Megyei Bíróság
DEBRECEN
Apk.60.021/2008/6. szám

V é g z é s :

A megyei bíróság az alapítványt **1904.** szám alatt nyilvántartásba veszi a következő adatokkal:

Az alapítvány neve: **SZÍVBŐL JÖVŐ GYERMEK JÖVŐ ALAPÍTVÁNY**

Az alapítvány székhelye: **4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 98. Elméleti tömb VII. emelet**

Az alapítvány képviselőjének neve és lakóhelye:
Dr. Miszti-Blasius Kornél

Az alapítvány célja: **orvosi laboratóriumi vizsgálatok finanszírozása elsősorban gyermek és fiatal felnőtt betegek részére, a laboratóriumi mintavétel körülményeinek javítása, a betegek mintavételre történő várakozási idejének csökkentése és a várakozás körülményeinek javítása, laboratóriumi eszközök, műszerek beszerzésének, szervizelésének, karbantartásának támogatása, a laboratóriumi minták tárolásának, előkészítésének, feldolgozásának minőségi javítása, az adattárolás korszerű feltételeinek továbbfejlesztése, a betegellátással kapcsolatos tudományos kutatómunka feltételeinek javítása, szakmai kongresszusokon való részvétel támogatása, szakmai ismeretterjesztés**

Az alapítvány célja szerinti besorolása: **egészségügyi tevékenység**

Az alapítvány típusa: **alapítvány**

Az alapítvány vagyonfelhasználási módja: **az alapítvány induló vagyona 100.000 Ft, melyből 50.000 Ft tőke nem használható fel, az alapítvány vagyonának ezen 50.000 Ft-ot meghaladó része felhasználható az alapítványi célok megvalósítása érdekében**

Az alapítvány jellege: **nyílt**

A kezelő szerv: **háromtagú kuratórium, tagjai:**

- 1. Dr. Miszti-Blasius Kornél (elnök)**
- 2. Bordás Katalin**
- 3. Dr. Petrás Miklós**

Az alapító okirat kelte: **2008. február 5.**

Az alapító okirat módosításának időpontja: **2008. április 11.**

Közhasznúsági fokozat: **közhasznú**

A közhasznú jogállás megszerzésének időpontja: **jelen végzés jogerőre emelkedésének napja**

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Debreceni Ítéltáblához címzett, de a Hajdú-Bihar Megyei Bírósághoz 3 példányban benyújtott fellebbezésnek van helye. Az ítéltábla előtti eljárásban az ügy érdemében hozott végzés ellen fellebbezést előterjesztő fél számára a jogi képviselőt kötelező.

I n d o k o l á s :

A kérelmező az alapítvány mint közhasznú szervezet nyilvántartásba vételét kérte.

Az alapító okiratból megállapítható volt, hogy az alapítvány tartós közérdekű célra, illetve nem elsődlegesen gazdasági tevékenység folytatása céljából jött létre. Az alapító az alapítvány javára a célja megvalósításához szükséges vagyont rendelte. [Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) 74/A.§ (1) bekezdés]

Az alapító okirat tartalmazza az alapítvány nevét, célját, céljára rendelt vagyont és annak felhasználási módját, valamint székhelyét [Ptk. 74/B.§ (1) bekezdés]

Az alapító az alapító okiratban kijelölte a kezelő szervet, melynek összetétele kizárja, hogy az alapító - közvetlenül vagy közvetve - az alapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást gyakorolhasson. Az alapító megjelölte az alapítvány képviselőjére jogosult személyt, illetve a képviselői jog gyakorlásának módját és terjedelmét is. [Ptk. 74/C.§ (1), (3) és (4) bekezdés]

A kérelmező becsatolta az alapítvány alapító okiratát, az alapítvány képviselő szerve tagjainak a tagság elfogadására és a jogszabályban meghatározott követelményekre vonatkozó nyilatkozatát, igazolást az alapítvány céljára rendelt vagyon rendelkezésre bocsátásáról, és a székhely használat jogcímét igazoló okirat másolatát. [12/1990. (VI. 13.) IM rendelet 2. sz. melléklet]

Az alapítvány a közhasznúsági nyilvántartásba vételhez szükséges törvényi követelményeket is teljesítette, mivel az alapító okirat tartalmazza, hogy

- az alapítvány milyen, a törvényben meghatározott közhasznú tevékenységet folytat,
- vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez,
- gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja,
- közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt [a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 4. §-ának (1) bekezdése], továbbá
- a vezető szerve ülésének gyakoriságára, ülései összehívásának rendjére, a napirend közlésének módjára, üléseinek nyilvánosságára, határozatképességére és a határozathozatal módjára vonatkozó szabályokat,

- a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek összeférhetetlenségével kapcsolatos követelményeket,
- az éves beszámolója jóváhagyásának szabályait [1997. évi CLVI. törvény 7. §-ának (2) bekezdése],
- előírásokat olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből a vezető szerv döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges személye) megállapítható,
- a vezető szerv döntéseinek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatali módját,
- az iratokba való betekintés rendjének szabályait,
- az alapítvány működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának, beszámolói közlésének nyilvánosságáról rendelkező előírásokat [1997. évi CLVI. törvény 7. §-ának (3) bekezdése].

Mindezek alapján a megyei bíróság az alapítványt, mint közhasznú szervezetet a Ptké. 91/A.§ (2) bekezdése és az 1997. évi CLVI. törvény 3.§-a alapján nyilvántartásba vette, mivel megfelel a fenti jogszabályok előírásainak.

Debrecen, 2008. április 17. napján

Dr. Nagy Zsófia sk.
megyei bírósági titkár



A kiadmány hitelül:
- kiadó -